

И ОПЕРА, И БАЛЕТ

Двадцатый сезон открывает сегодня Детский музыкальный театр.

На сцене пойдет любимая детворой опера «Красная Шапочка» М. Раухвергера в постановке главного режиссера театра Героя Социалистического Труда, народной артистки СССР Н. Сац.

В нынешнем сезоне юных посетителей этого театра ждет немало приятных открытий и встреч. Уже в ближайшие дни здесь состоится премьера оперы А. Чайковского «Второе апреля» (либретто и постановка Н. Сац). Ее главный герой — стар-

шекласник одной из московских школ.

Среди новых балетных постановок, которые готовит театр, — «Алые паруса» (по А. Грину), музыка В. Юровского, режиссер — балетмейстер — заслуженный деятель искусств Татарской АССР Б. Ляпаев.

Значительным событием сезона станет выпуск антифашистского спектакля — оперы А. Флярковского «Отважный трубач» по повести Отто Готше (ГДР). Над этой постановкой работает режиссер В. Рябов и дирижер Л. Гершкович. А совсем юным зрителям будет адресована опера М. Зеленой «Винни-Пух» по пьесе Б. Заходера.

Всего в Москве 1984 детей